



К 65 летию Победы

Карта великого подвига

Инициатором интересной идеи выступила заместитель председателя городского совета ветеранов Валентина Александровна Ньюхина. Под ее руководством началось оформление карты мест, где сражались котлашане.

На карте алыми звездочками будут обозначены города и государства, в освобождении которых или взятии принимали участие наши земляки.

- Кроме того, на карте будет отражена информация о том, какие награды получили котлашане, - рассказывает Валентина Александровна. - Так, 65 человек получили орден Славы (из них пятеро -

дважды), 136 человек - орден Красной Звезды, 196 - медаль «За отвагу», 59 - медаль «За взятие Берлина», 107 человек - медаль «За оборону Советского Заполярья». По краям украсим нашу карту георгиевской лентой. Сама карта висит в совете ветеранов, все работы по ее оформлению намерены завершить к середине марта

Однако, предположительно, это будет все же рабочий вариант, который передадут впоследствии в музей школы № 82. На ее основе планируется создать точную копию, но уже на профессиональном уровне. Она-то и займет достойное место на одном из стендов выставочного комплекса на втором этаже городской администрации.

Наталья **МИЛЬКОВА**.
Фото автора.